
Gemeente 2330 Merksplas
Arrondissement Turnhout

Provincie Antwerpen

 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van 13 januari 2026

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Leen Kerremans, Kris Govers, Raf Verheyen, Monique Quirynen, 
Schepenen
Dries Couckhuyt, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD:

Tijdelijk aflopende politieverordening n.a.v. Gravel Series op zondag 22 maart 2026.

Wetgeving
de gemeentewet;
de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de gemeentewet waardoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd wordt voor tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;
het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
de wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968;
het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
het Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Feiten
Op zondag 22 maart 2026 tussen 08:00 uur en 14:00 uur wordt door Golazo Events een 
Gravel Series georganiseerd met passage in Merksplas. Het parcours passeert de straten 
Geheulsedijk, Geheul, N132 Steenweg op Weelde, Verbindingsstraat, Schadekot, Oude Baan, 
Elzenberg, Hoekeinde, Strikkeweg, Heikant, Egelspad, Wortelbaan, Witte Keiweg, Heikant, 
Eindepoel, Oude Baan, Lipseinde en Bergsken.

Besluit 
Art 1: Te Merksplas wordt op zondag 22 maart 2026 tussen 08:00 uur en 14:00 uur volgende 
straten (gedeeltelijk of volledig) verkeersvrij gemaakt: Geheulsedijk, Geheul, N132 Steenweg 
op Weelde, Verbindingsstraat, Schadekot, Oude Baan, Elzenberg, Hoekeinde, Strikkeweg, 
Heikant, Egelspad, Wortelbaan, Witte Keiweg, Heikant, Eindepoel, Oude Baan, Lipseinde en 
Bergsken.
 
Art 2: Hiertoe worden de volgende verkeersborden geplaatst:
C3 op nadar (voorzien van seingever)

• Kruispunt Bosstraat x Geheulsedijk
• Kruispunt Marckstraat x Geheulsedijk (langs beide zijden)
• Kruispunt Koekhoven x Koekhoven
• Kruispunt Koekhoven x Geheulsedijk (2x)
• Kruispunt Geheul x Zwart Goor
• Kruispunt N132 Steenweg op Weelde x Geheul: (4x nadar met 2x C3) met POLITIE
• Kruispunt Verbindingsstraat x Lipseindedreef
• Kruispunt Verbindingsstraat x Accaciaweg
• Kruispunt Verbindingsstraat x Lipseinde



• Kruispunt Lipseinde x Schadekot
• Kruispunt Oude Baan x Turfkot
• Kruispunt Oude Baan x Elzenberg
• Kruispunt Krommeweg x Oude Baan
• Kruispunt Hoekeinde (na plitsing)
• Kruispunt Hoekeinde x Strikkeweg
• Kruispunt Strikkeweg x Strikkeweg
• kruispunt Hoekeinde x Wortelbaan
• Zwartwaterweg x Wortelbaan (2x)
• kruispunt Scarphoutdreef x Wortelbaan
• Wortelbaan x Wortelbaan (2x)
• kruispunt Witte Keiweg x Heikant
• kruispunt Heikant x Eindepoel
• Eindepoel x Eindepoel (2x)
• kruispunt Oude Baan x Strikkeweg
• Oude Baan x Oude Baan
• kruispunt Lipseinde x Bruul
• kruispunt Lipseinde x Bergsken

C3 met F45 en onderbord 'uitgezonderd plaatselijk verkeer':
• kruispunt N124 Steenweg op Turnhout x Koekhoven + bord "Weelde/Zondereigen 

bereikbaar via ring Turnhout"
• Kruispunt Koekhoven x Bosstraat (2x ook rijrichting Bosstraat)
• Kruispunt Koekhoven x Marckstraat (2x ook rijrichting Marckstraat)
• Kruispunt Koekhoven x Lievekenshoek (2x ook rijrichting Lievekenshoek)
• Kruispunt Koekhoven X Koekhoven
• Kruispunt Kerkstraat x N132 Steenweg Weelde + bord "Weelde/Zondereigen bereikbaar 

via ring Turnhout"
• N132 Steenweg op Weelde x Hofeinde
• kruispunt N 132 Steenweg op Weelde x Berkelaar (2x ook rijrichting Berkelaar)
• kruispunt Hoekeinde x Oude Baan (2x ook rijrichting Oude Baan)
• kruispunt Oude Baan x Heiveld
• kruispunt Oude Baan x Torendreef
• kruispunt Hoekeinde x Heiveld (2x ook rijrichting Heiveld)
• Hoekeinde x Hooghoekeinde
• Hoekeinde x Hoekeinde (2x)

 
 Art 3: De organisatoren staan zelf in voor de plaatsing en verwijdering van de signalisatie. Zij 
nemen vooraf contact met de plaatselijke wijkpost van de lokale politie ten einde hierover 
duidelijk ingelicht te worden.
 
 Art 4: De organisatoren moeten, twee weken voorafgaand aan de wedstrijd, alle bewoners 
van devolgende straten: Koekhoven, Bosstraat, Marckstraat, Lievekenshoek, Berkelaar, 
Steenweg Weelde, Acaciaweg, Lipseindedreef, Lipseinde, Verbindingsstraat, Schadekot, 
Strikkeweg, Oude Baan, Heiveld, Hoekeinde vanaf nr 65, Wortelbaan, Zwartwaterweg, Pampa, 
Pampaweg, Scarphoutdreef, Staakheuvel, Witte Keiweg, Egelspad, Eindepoel, Heikant en 
Bergsken, ervan in kennis stellen dat hun straat verkeersvrij (of moeilijk bereikbaar) wordt 
gemaakt op zondag 22 maart 2026 tussen 08:00 uur en 14:00.
 

Afschrift
-       de betrokken gemeentelijke diensten
-       de plaatselijke wijkpost van de lokale politie
-       de diensten van de politiezone Noorderkempen
-       de diensten De Lijn
-       de diensten van Hulpverleningszone Taxandria
-       de diensten van AZ Turnhout
-       de diensten van Ambulancedienst Beerse
-       de noodplanningsambtenaar van gemeente Merksplas



-       de contactpersoon van de organisatie: Ward Depelseneer, Golazo, 0476/ 02 01 30, 
ward.depelseneer@golazo.com 

Bijlage(n)
2026.03.22 Gravel borden en seingvers.xlsx, 2026.03.22 Gravel.pdf

De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter
(get.) Dries Couckhuyt (get.) Frank Wilrycx

Voor eensluidend verklaard afschrift,
Merksplas, 13 januari 2026

In opdracht:
De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter,

Dries Couckhuyt Frank Wilrycx


